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ag
— Meg az idén feiallitjak a hősük emlékszobrát. —

Vasárnap d. e. II órára hívta 
össze dr, Vojnich Ferenc polgár- 
mester azt a monstré g\ móst, mely 
hivatva volt a hősök emlékművének 
felállítása tárgyában dönteti, A nagy 
gj ü es iránt nsgy érdeklődést tar.u- j 
sitott a város közönsége, úgy hogy 
a városháza ntgy tanácskozó terme 
szinültig mrglelt. Olt láttuk a varos 
közönségének színe-jevár.

A gj ülés elnöke dr Vojnies Fe­
renc polgármester, jegyzője dr. Ko 
csis János főjegyző voit.

Dr. Vojnics Ferenc polgármester j 
mages szárnyalása szépen felépített 
L-tveze ő beszédében ismertette a 
gyűlt 3 tárgyát. Beszédében erkölcsi 
mérleget állít fel, a mérleg tehetőid»- j 
ián egy nagy adéságíáteli látunk, t 
melyet a város közönségének végre 
rendeznie keli. Ezzel a nagy »dóság­
gal a háborúban elesett hős fiaink­
nak tartozunk.

Ha végignézünk — úgymond — 
az ország havain, városain, azt lát­
juk, hogy majdnem minden laiu és 
vátos már ietöriesztette ezen adósa- 
gát, felállítva az emléket, mely hir­
deti fiait nsk dicsőségét. Baja város 
azoi ban arra az álláspontra helyez­
kedett e tekintetben, hogy előbb az 
élőkről kívánt gondoskodni, eiőbb a 
szociális bajokat igyekezett enyhíteni, 
a kórház, a szegényház, rokkanthsz 
rendbehozásával, illetőleg felépítésével. 
Első kötelességének tartotta a hadi­
árvek Ügyét rendbehozni a felruhá­
zás! akcióval s a hadiárvák eihelye- 
zézévei. Így pl. lí)27*ben összesen 
50 hadiárvat sikerűit intézeti elhelye­
zésben részesíteni. Most azonban el­
érkeztünk ahhoz a ponthoz, hogy 
hőseink emlékművének felállításának 
gondolatával is foglalkozzunk.

Az első kérdés már most az, ho 
gyan történjék ez ?

Be ja város, amikor hősi emléket 
éiiit, arra kell törekednie, hogy az 
méltó legyen a városhoz. Az anyagi 
oldalát tekintve két mód kínálkozik 
az összeg előteremtésére, az egyik a 
közigazgatási ut, a másik a lársada- 
balom adakozása. Az első adókivetés 
utján oldható meg, azonban ennek 
akadálya az adókivetési korlátozás. 
Még egy fontos ok szól ezen med 
ellen, és pedig az, hogy az igy fel­
állítandó emlékhez szükséges pénz­
összeg kényszer utján szedendő be 
s igy bármilyen szép is legyen tz

nem lesz benne a város lelke. Éppen 
ezért béri a gj ű ást, hogy a másik 
módszer mellett foglaljon áfást. Igaz, 
hogy ez a rögösebb ut, d: sokkal 
nemere bt, sokkal fenségesebb.

A gondolat megvalósításához se­
gítségül hívja az elesett hősök hoz 
zálartózeii, a hősök borátjait. Nagy 
hf.ng.on hívja azokat, akik a hátúm 
alatt itthon maradiék, skikr.ek nyu 
gaimáért a hősök vért és életet ál­
dozlak. Hívja a vív o; aprajái nagy­
iét s meg van győződve róla, ha 
léire jön a nagy összefogás az ered­
mény el nem maradhat. Aim fog a 
fi ú, mely nemesítik a műit emléke, 
de a jövő reményű is lesz’

A polgármester beszéde után dr. 
Mamuzsxes Józsefigyvéd szólalt fel, 
aki .ékkböl fakadó szép beszéddel 
csatlakozott az e.i.őklő polgár mester 
indítványához.

— ,Átí;on az emlékű ű — úgy­
mond — minél dő; b, hozzuk visz- 
sza ez o.'Céz putuáktói, Dcberdó 
szik ai, — Szerbia hegyei közölt is 
mer ellen sírokban nyugvó hőseinket!

Álljon az emlékű ű néma vad gya­
nánt, fiiért voit idő, amikor méltat­
lanok voltunk hőseinkhez, mert neu. 
tudtuk megtartani azt, amit ős vérük, 
életük feláldozásával szereztek,
^Elmem a Bácska aranyalíermő 

mezei, Bánat délibábos rónái, el­
mem a kincses Eiciéiy, a kies Felvi­
dék. Eimern mind s mi csak néztük, 
dó nem mentünk utána.

Feneketlen mélyazg^e zuhantunk, 
de emi akasuiik,, »aunohti most mar 
százszoros erőre van szükstg, hogy 
felemelkedjünk e mélységből- A 
szou.széeok gy ű ö.nek bennünket, 
de tiunal jobb, sőt oda keii te reked­
nünk'. hogy jobban gy ü.ö,jenek !*

Utaiie dr. Fischer Jákó ügyvéd 
szu,alt fel, aki szinten u társadalmi 
gyuus uierieu íogihlt niititt. üzent 
hOibicssegiitk itiiija, hogy mindenki 
anyagi erejéhez ménen hozzajßi ül­
jön filterjeivel az eszme meg valósítá­
sa érdekeoen.

A nagygyűlés ezuián egyhangú 
lelkest -késet a iaisaüalmi-gy Ujtes ak­
ciója mellett foglal állast,

Dr. Vojnies Ferenc polgármester 
ezután kifejti, hogy köruibeiüi 40 
ezer pengőre volna szükség arra, 
hogy a varos méltó emléket állít­
hasson fel, amely összeg összegyűl- 
tése véleménye szerint nem is ütkö 

,zik nagy akadályokba, v.

Szükségesnek tartja egy százas, 
egy mega'iapitó, egy központi ós egy 
gyűjti bizottság kiküldését.

A központi bizottság na'ásköre az 
előkészítő lépések megtétele, a szo­
bor helyinek megállapítása, a pá­
lyázat meghirdetése s annak e bírá­
lása, a megáll- pitó bizottságnak a hősi 
halót ak névsorának összegyűjtése 
és ezek rövid életrajzának ki dől go 
zása, A halottak névsora és rítt- 
rajza 3 példányban volna elkészí­
tendő, amelynek egyike az emlékmű 
ah pkövébe, a másik a házi-, a har­
madik az rszégos levéltárba kerülne. 
Ugyanígy az adakozók névsora is 
három példányban, díszes okmány­
ként szintén az alapkőbe és a levíí 
tárakba kerülne, A gyűjtés rövidesen 
megkezdődik, úgy, hogy május l ig 
be is fejeződne.

A végső döntés joga természete 
sen a törvényhatósági bizottság ha­
tásköréibe tartozna.

Ezután Ander Antal ny. főigazgató 
élőiérjeszti indítványát a százas bi­
zottság tsgjaírói, ms jd Mészöly Mik 
lés Ügyvéd a központi , megállapító, 
valamint a gyüjíőbizottság névsorá­
ról szóló javaslatát, melyeket a 
gyűlés egyhangú ag el is fogad.

Százas bizottság : Elnök : Bisztrai 
Btiiku Gyula főispán, jegyző : dr 
Kocsis Jánus, tagok : Antalffy Fe­
renc, Antal Lajos, Amler Antal, Aga- 
tics István. Ács Sánta Gergely, Ba­
jai Péter, dr. Bajai Ernő, dr. Bern­
hardt János, Bernhardt Ernő, Bér-

bach Oszkár, dr. Lembergcr Ármin,, 
Ltmberger Rezső, Lemberger Imre* 
Lerner Anta1, L w.nger Jenő, Major 
József, Markovics Ede, dr. Makra/ 
László-, dr. Makiay Lászlőné, Mesk6 
Zoltán, dr. Mészöly Miklós, Michitsck 
Józsefné, Micshy In réné, Mór:r La­
jos, Mormer Fererc, Milkó Mátyás, 
Müder Jóizsef, özv. Natty Józsefné» 
Nagy M;kló-s, Nyirati István, Nyiratí 
íren, O.vvald István, Onódi G,u'b„ 
Papp Illés, Payp Lajos, Pastrovícar 
Antal, Polák József, Porzezinszky 
Vilmos, Pieimejer Pál, Pakucs Béla,, 
dr. Push ás Dezső, dr. Péner Miklós, 
Rieger János, ifj. Rosenberg Mátyás,, 
Sílamon Sándor, á-. Schsrpf Andor. 
Scherer Károly, Schmidt Gyn'a, Se­
bestyén Sándor, Spitznsgel János,, 
Székely Karoly, dr. Szabov i tvitn 
Dusán, Szertáréi Ferenc, Sziebert 
Jenő, Szilágyi György, Takács Vil­
mos, Téísz Imre, Tómatics Gyula v 
dr. Tcrday Ányos, dr. Ti etika Kál­
mán, Tuty Mátyás, Ujvéry István. 
Újvári István, Uolerreir.er Károly, 
dr. Vojnics Ferencné, dr. Vojnics. 
Ferenc, dr. Vajda Gyű’», ifj, Wag­
ner Antal, Weidinger Dezső, VVei 
dinger Dezsőné, VVotleman Viktor, 
Wunderlich József, Zédcr Oszkár, 
vitéz Zombcla litván.

Megállapító bizottság: Elnök: dr* 
Reiser Antal. Tagok: dr. Ábra hám. 
Tibor, dr Binder Páter, dr. Bél db. 

! Béla, Dscsi Rezső, Dittrich István*, 
I dr. Fehérváry Dezső, dr. Fischer Jákó* 
! dr. Fischl Ferenc, Kovásc Antal,

náth András, dr. Boróczy Kálmán, i 
dr, Beidy Beía, Berta József, Besse­
nyei Miklós, Bitz Henrik, Bőhm Jenő, ’ 
Bráde József, dr Bruck Aurel, Czér- 
nai Imre, Dtiy Géza, Diamant Lajos, 
Dömötör Miháiy, Erdélyi Gyula, EiU 
József, dr. Fehérváry Dezső, dr, Fi­
scher Jakó1, üt. Flórian Géza, Fleisch­
mann Manó, tír. Frank Vilmos, dr. 
Fratricsevics István, Fogt Ferenc, 
dr. Frank Mihály, c r. Fischl Ferenc, 
Gebhardt Dezső, Gergics Mihály, 
dr. Gonczlik Kálmán, Goidichmidt 
Ziigmond, Golds-nmiüt Zsigmondné, 
Gremmling Kor iéi, dr. Grünhut Ala­
dár, Gyarmati Emii, dr. Halász Jó­
zsef, Halász Bel.», Harmatit Ferenc, 
dr. Hegedűs A’adár, özv. Herr 
Ödönné, dr. Hitnann Ferenc, Hor­
váth Iván, Hét télén dy Béla, Iszkedz 
Andiás, P. Jugh Miklós, Keller Má­
tyás, Kemény Gábor, Xarlicskó Má­
tyás, Keszeics István, Ki3über Lajos, 
Klein Rezső, Klein Emil, Koller De­
zső, Kollár Ágoston, Kovács Andor, 
Kovács Alajos, vitéz Kara János, 
Lázár János, dr. László Sándor, Lei-

vitéz Losonczy György, dr. Mamit* 
zsics József, Burtik Andor, Scharpí 
Elek, Scherer Károly.

Központi bizottság, Ének : dr.. 
Vojnics Fererc polgármester, tagok, 
Amler Antal, Antalffy Ferenc Éber 

I Sándor, Gáspár János, dr. Gönczi:».
I Kálmán, dr. K’uézy Lehel, dr. Lee - 
i betger Ármin. Major József dr. Mak- 
• tay László, Nagy Márton, dr. Pu>kr.~
I Dezső, Rjich Vilmos Tomas ics Gyu- 
í la, dr. Tor day Ányos.

Gyűjtő bizottság. Elnök dr. Ko­
csis János tb. főjegyző. Tagok 
Czórnai Imre, Fogt Ferenc, dr. Fi­
scher Jákó, dr. Fehérváry Dezső* 
Tomaschics Gyula, dr. Knézy Lel.-:' 
Klein Rezső, Polgár Nándor, Bácskai 
Sándor Míu>áS, O-wald István, Hor- 

! váth Mihály, vitéz Gáty Lajos, Sc.ic~
I rer Károly, Kovács Sándor, Grünfei- 
! der Albert, Böhm Jenő,Schmidt Gv u!a„ 

dr, Mamuzsics Jó>zsef, K&tanics An * 
tál, Gyulai István, Pataki István, &*- 

j jaj Péter, Jakab Antal, Mormer Fa- 
1 rcnc, Kovács Lajos, Krikwszky Vinca*
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Pfeil József, Csinosak Béla, Grnál 
András, Kovsz Anta', Acs György,

Hisszük, hogy Baja város közön­
sége móltóképen fogadadja a nagy­
szerű terveket s a legnagyobb lelke­
sedéssel áldozik majd a Hősök ol­
tárán.

„Magyar Munkások,“
Amikor szombaton este beléptünk 

a színház előcsarnokába s iátiuk az 
egyszerű, de lelkes arcú magyar 
munkások ünneplő ruháján a szent 
.magyar trikolóst megváljak kör,y 
szökött a szemükbe. Bizonyos szé­
gyenérzéssel valljuk ezt be mert ez 
nekünk magyaroknak különös speci- 
álitásunk.

Más országokban ez a látvány 
természetes volna, hogy a franci”, 
angol, német, olasz, sőt a lenézett 
oláh, cseh, szerb munkás nem irtó 
zik nemzete színeitől. Nálunk azon 
Ibin ez a látvány könnyeket csal az 
igaz magyarok szemébe.

Hozzá voltunk szokva, hogy a ma 
gyár munkások, akiknek bölcsőjét 
<tz a föld ringatta, akik-.it ez e sze­
gény megnyomorított anyaföld táp 
Ml s majdan eltakar, ellenségéi a 
földnek, színeit lábbei tiportak, vére- 
2ő arcába nem egyszer ököllel váj­
tak bele.

Amikor azt látjuk, hogy « tehet­
séges, szorgalmas magyar munkások 
idegen országokban, az élla’uk hír 
«letett nemzetköziség legnagyobb di 
csöségére, csak az odatoló munká­
sok elhelyezkedése után juthatnak 
keserű falat kenyerükhöz, kérdezzük, 
hol itt az internaciozólé boldogsága ? 
Miért nem lehetünk mi szenvedő 
magyarok egy kar egy lélek ? És ki 
az aki a magyar munkás kérges ke­
zét visszarántja, ha feléjük nyújtjuk 
ütezünket testvéri hézszoritá ra ?

Hála a magyarok Istenének, épp-n 
a szombat esti könnyeink n; új anak 
reményt arra, hogy az országban 
mindenütt nyílik a munkások szeme 
:s hogy B nagyszerű összefogás már 
«cm késhet sokál ,'A Magyar Mun­
kások Egyesületének bajai csortjának 
szombati estje is ebben a jsbgyben 
tzajlott le. A néző közönség között 
«láttuk az egyszerű munkás családo­
dat katona tiszteket, úri családokat 
-egyaránt. A műsor pontjai pedig 
megmutatták, hogy a magyar mun­
kásnak ép úgy fájnak a haza sebei, 
•mint minden igaz mngyarn k. A i 
.hazafiságtói áthatott proiogot Böjtös I 
.Antal párttitkár mondotta el. A 
„Tölgyfa* irredenta szinmü sacrepiői 
ügytől egyig megáliták a helyüket. A 
„Gőzember* és a „Háztüzoéző* 
(bohózatok sok kacajt váltottak ki a 
megértő közönségből. Külön kell kí­
mélnünk Pécskai Vilmos tehetségét,£

á* * r* «ft Ix mindig ol- £aJ°s
E_v E w Em # divatüzietéSen,

^SOH kiipllíltok Síaja.

Iliiét idő Budapesten, környékekén és Európában,
Az az orkán, mely a napokban 

nyugateurópában végig száguldott, 
hozzánk is ehutott, A meteorológiai 
n üszerei percenki i$ ÍI3 kiíóméieres 
vihart jelezlek. A vasúti üzemben 
több helyen zavart okozott az óriási 
vihsr, igy Pécel és Isaszeg között e 
vasúti táviró oszlopokat a vágányokra 
döntötte, Bicske és Szár között a 
völgyet á h daló híd vaspdlóit fel- 
szaggatta. Kelenföld és Budrörs kö­
zött haladó tehervonat a séilel szem­
ben egy lupést sem tudott előreha­
ladni. Kilód pályaudvar raktár épül­
tének tetőzetét folsznggatta. 0 szetép 
te a világítási vezetékeket.

P?sterzsébeten hatéit is okozott a 
vihar, am nny.ben a Neményi gyár­

telepen Varjú Mihály éjjeli őrt az elsza­
kadt magas feszültségű áramvezeték 
agyonsujtotta.

A Duna áradása Budapesten ked­
den kulminál. E őreláthatőlsg árvíz 
fenyegeti Óbudát és a Filatorigát 
környékét.

Párisi jelentések szerint a Szajna 
még mindig emelkedőben van. Lyon­
ban az árterület nagyobbodik. Az 
elöntött területen a rablások megaka­
dályozása cS'jábó! katonai motorcsó­
nakok cirkálnak. Rohn völgyében a 
vasúti vonalukat e'mossa az ár, Bourg- 
nál egy vasúti hidat sodort el. Stras- 
sburgban Rajna 4 és fái kilóméteres 
szakaszon áttörte a gátat.

P rő| 20-ra. Az uj igazgatóság: Am- 
ler Antal, Berta Iózsef, B nd;r János, 
Ezsől Mihály, Franck Mihály, Füred/ 
Sándor, Heinrich József íszkeitz Ta­
más, dr. Kocsis János, Kovács An­
dor, Klein Rudolf, dr, Kőzy Lzhel, 
Krikovszky Vincze, M;skó Oltó, Ró­
zsa Dezső, Tomasics Gyula, Vrábely 
József, Wágenblatt Ferenc, Wcszely 
Lipót, Wunderlich József.

Felügyelő b;zot'.ság: Bácskay An­
dor Mátyás, Heneráry Imre, N;ssel- 
róth Barnát, Schmiedt Béla.

Égy igazgatósági és egy felügyelő- 
bizottsági tagot a Központ fog még 
kinevezni.

aki az esi lelke volt. A többi szerep­
lőiről, hely szűke minit nem -emlé­
kezhetünk meg részletesen, bár min­
degyikük nagy lelkesedéssel adta a 
tőle telhetőt.

Csak Így előre magyar munkás 
testvéreink I

Meg kell még elmlékeznünk á 
Mansz elnökségiről, akiknek odaadó 
támogatása nagyban elősegítette az

sora a következő volt :
1. Czibolka Andich, előadta az 

intézet zenekara.
2. D‘sics József tanárnak a tanári 

testület nevében tolmácsolt búcsú be­
széde.

3. Petőfi Huber: Honfidsl.
4. ősz Lajos V. éves tanitónöven- 

déknek az ifjúság nevében elmondott
búcsúbeszéde.

est sikerét.

Bu suürsíiapség a Taníts-
képző-intézetben.

Felemelő hatású, bensőséges ün­
nep ég ment végbe szombaton dél­
után 5 órakor a bajai Tanítóképző- 
intézet zenetermében. Am ler Antal 
főigazgatótól búcsúzott megindító 
módon nz intézet. Az ifjúság, a ti 
r.árok, közöttük az uj főigazgató 
Brunovszky Rezső családjaikkal egye 
trmben búcsúztak A nler Antaltól, 
aki 22 évet tö rött áldásos tevékeny- 
ségben az intézet fejlesztése körül. 
Negyvenkét esztendős becsületes ta­
nári pályafutásából 22 év jutott Bi 
járak. Énből 10 évet mint tanár, 12 
éve- pedig mint igazgató dolgozott 
végig páratlan energiával, mig végre 
elérte e jól kiérdemelt nyugalmat. A 
bajai képzőintázetet, mely 22 évig 
mondhatta magáénak, nagyon fáj 
dalmasan érinti a válás, mert hisz 
ezek az elmúlott esztendők az inté­
zettel olyan hatalmas erővel kapcso-l 
iák egybe, annyi nehéz, kemény- 
küzdelemnek voltak a néma emléke­
zései, hogy a szakadás érzetére j 
mind az a meleg, szeretet, az a ha- ! 
tártalan tisztelet, amiben része volt, j 
Jjis^fojthatatlam I kitört, hogy a 
iegmélyebb, legbensőbb megnyimtko- 
zásbsn nyerjen kifejezést. A távozó 
főigazgató családjával együtt vett 
részt az ünnepségen, amelynek mű­

5. Kücken. Bányászáéi.
Amler főigazgató megindu'tan vá­

laszolt a bucöUüdvözlésre.
Ezután Brunovszky Razső főigaz­

gató záróbeszédben üdvözölte a 
búcsúzó főigazgatót s átad ák a sa­
ját, 1 tanári kar és az ifjúság em- 
léltajándékáí.

f, hó 19 én tsr-itta meg évi rendes 
közgyű ését f iputestület helyiségé­
ben.

Ä Bajai BáPvíh Hitelszövetkezet,

Fran Mihá'• elnök megnyitó be­
széd ÍL;.-, meg tu - uk, hogy a Szövet­
kezet a nehéz ; vidasági helyzet tő­
keszegénysége vs kormány pénzügyi 
politikája folytéi az elmúlt évben is 
Lűrdeierőteljes napokat élt, minda­
mellett sikert - a S:ö vetkezet fejlő 
délének akadá:y.-:t legyőzni s a mérle­
get (Ízleli nyereséggel lezárnia.

A kisemberek tőkegyűjtése és a 
takarékosság e- oyének előmozdítása 
végett bevezették a heti betét üzlet­
ágat, amivel régebben a Bajai Önse­
gélyző Egylet foglalkozott.

A hetibetét üzletág lényege az,hogy 
a tagok hetenkir egy pengő fizetnek 
a szövetkezetnek 6 evett át ekkor be­
téteiket annak kamataival visszakap- 
ják.-A multévi Vuszámodások elfoga- 
gása ulán az alapszabályok módosí­
tása következett melynek folyamán 
megváltoztatták az eddigi cimet „Ba­
jai Önsegélyző Ssövetkezet“-re s le­
szállították az üzletrészek értéket 40

— Személyi hir. Dr. Ssabovljevits 
Dusán Bácsbodrogvármegy3 alispánja 
szombaton este érkezett m;g Buda­
pestről,ahol hivatalos teendőinek vég­
zése miatt időzött,

— A Nemzeti Kaszinó mulatságain 
ez egyetemi és ás főiskolai hallgató) 
mindenkor szívesen látott vendég,

— Amerikai zarándok-uttal kap­
csolatban arról értesültünk, hogy dr. 
Vojnics Ferenc polgármet-ter ez ame­
rikai ünnepség lezajlása után na­
gyobb magyar telepeken előadásokat 
fog tartani Msgyarország mostani 
helyzetéről.

— A vasúti állomás területéről leve­
tik az aítaíajyizát. A bajai osztály- 
mérnökség csatornázási munkálato­
kat indiiott meg, melyek az állomás 
területének a'talajvizét levezetik ™ 
Dunára, A munkálatok már erősm 
előre haladtak.

— Szervezkednek s bajai és ke­
celi bortermelők. Szekeres László, a 
Faluszövetség főtitkára egy idő óta 
H kecel-bajai borvidék községeiben 
tart gazdasági előadásokat s felhívta 
a gazdaközönségei boróríókesitő szö­
vetkezetek megalakítására. A szövet­
kezetek megkönnyitenék a borértéke­
sítést.

— Árlejtés! hirdetmény, A m. kir. 
állami lótenyészintézetek méneskari 
felügyelősége versenytárgyalást hirdet 
az intézet részére szüséges textilfélék 
szállítására. A pályázati határidő már­
cius hó 3 ik napja. Érdeklődőknek 
2019|928, számra való hivatkozással 
a szegedi keruskedelmi és iparkamara 
részletes felvilágosítást nyújt.

— Felhívás, Megírtuk, hogy özv. 
Reiner Józsefnénak Tóth Kálmán-ut­
cai trafikjából ismereten tettes ellopta 
a bélyegkönyvet. Amint értesülünk 
egy. ember a vonatkertben megtalál­
ta a bélyeg egyrószét (mintegy 40 P 
értékűt.) Erre a károsult család átku­
tatta a vonatkertet, s egy bokorban 
megtalálták a széttépett bélyegköny-
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iíOSS is csak szakszerűen megválasztott keretben használ.

SS lencsék, LÁZÁR karét, ™ZZigaz 
£ázár Sámusl íátszsréss Baja. Jgtsfon: 272.

vet is. Felkérjük a jószivü embere 
két, ha valaki szintén talált volna 
az utcán bélyegeket vagy véltőtirla 
pokat, hogy azokat a nagyon sze 
gény károsulthoz eljuttatni szívesked­
jék.

— Felülfizetéiek a Türr István 
fiú felső karasodaüti is tol a faáru 
ár l ón tartott műsoros estélyén
(Folytatás) 1 60—160 P t dt Mamu- 
zsits József, ifj. Weiüsch Giza, 1 50 
P t Pajor Irén, 1‘40 —1‘40 Pt N. N, 
Unterreiner Károly, 1 30 P-t Stein 
Sándor, 1'20—1 20 P-t Biró Kálmán, 
Csepregi József, Dági Lajos, Drahoa 
József, Fuchs Ádám, Garajszki Sán­
dor, ifj. Havasi Sándor, Klazsik Sán­
dor, Makk JÓTsef, Salamon Géza, 
Schmidt N,, Szőcs József, Wagen 
platt József, Weidmann István, Za 
rándy Zoltán, 1,10 P-t Erdős József. 
1—1 P t Balogh Károly, Cserei Fe­
renc, özv. C termák Sándorné, Far­
kas Dézső, Fazekas György, Hollősi 
Ferenc, Inrgmnd István, Kalmár Béla, 
Kalmár Fyörgy, Leinveber László-, 
Marancsik István, Morava Sándor, 
N. N., N. N,, Pakucs Béla, Posch 
Ernő, Rácz Mihály, Sbasser János, 
Wagenbiatt István, 80 f t Rcósz 
Lász'ó, 60—60 ft, Vájnár Ferenc, 
N„ N„ N N., N, N., N. N., 20 f t 
Sch. Zs, A fe'üíflzetésekeí hálásan 
köszöni az Iskola igazgatósága.

— M szombat esti és vasárnapi 
„műkedvelő előadásokról, helyszűke 
miatt a következő számainkban em 
lékezünk meg.

— Foo bfiimérkíizések eredményei.
Posztógyár — Turul 1—2 a fú­

rni javára.
BSE—MTE 0—1 a MTE javára.

színház.

Két napi kényszerű pihenés után 
vasárnap ismét játszott-sk színészeink. 
Két előadást adtak. Délután a Bajá­
dért ismételték meg a bemutató sze 
repiőiveí jó előadásban, este a Ci­
gányprímást mutatták be, nívós elő­
adásban. Kálmán Manci Sári ja és 
Binder öreg Rsca-e, valamint Ekecs 

-Ferenc Giszton grófja figyelemre 
méltó alakítások. Trill np kedvetlenül, 
lélek nélkül játszott. A harmadik 
felvonás zárójeleneté! egy durva in 
eidens zavarta meg. Par éretlen su 
hanc fütyülni kezdett, de a közön­
ség fe’háborodása és s

tevő rendőr vígét veteti a rendbon 
tásoknak.

Ma, hétfőn este játszik utoljára 
Földessy társulata. Színre kerül : 
Orfeusz a poko ban.

Laptnlajdonos : U] Élet nyomQí. ?, t. 
ffelelÖB bisd'* és kivt.óhivBisi vesetS

Kránitz István.

E L Ä P Ó.
Baján Petőfi Sa; dór utca 26 82 
alatt különféle szántó, koctl, gaz­

dasági gép os eszköz.

Ruházati cikkek :
Legolcsóbb vásárlási forrása

Welchner Lőrinc
rőíöske reskodése Erzsébet királyné ucca 0

60 fillér
egy doboz Avasi púder. 
Ez a jelenkor ley jobb, 
legtökéletesebb pudere. 
Csak az Apolló illatszer 

tárban kapható!

L*
sff

ÍBÍ^V->"’(’)- -- Otri- ; ,■ .jj
, -f-r
hí ' dS

W^1

■ - re
> • • * innk->v: • smu
./ . VV.Jci %

Pl 1 :
. J/£s!áí

Budapestre utazik? !
20 prágaiak engedm’-nvt kap,
tuii'it uK-in lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
0 Rzázalék engedni myt kap 
olcsó áttérni árainkból. 

Kitűnő házikonyha.,
5 pengőt m e g í a k á r i t 

autót ixi köU-é/■ \ mert gyalog 
átjöhet egy pile alatt a 

pályaudvarról. 
OTTHON FRZ! MAG4T! 

jói fii'.fVt ííKoháínkbau. 
ílsör^’-dü kiszolgálás, szigorúan 

családi jelleg
Saját érdeke,

37.cn előnyök folytán, hogy ok* 
veti >n nábxnk szálljon meg.

6E*1MD HOTíL
PAK C SZÁLLODA 

e u fi ä p E s I.
VIII., BAROSST ÉR !0.

íremben a Kelen* pályaudvar érke­
zési oldalával.

Stát monostoron
a vasútállomás mellett 4060 négyzetöl

FÖLD
(fele szőlő)

ELADÓ
Értekezni lehet :B na, Erzsébet kir 
ulca 70 sz. alatt. Ugyanott jókarban 
levő használt méhhaptárok (eg,leli) 

is eladók.

A 9ekcd; müut mellett 26 huldas
FÖLD

búza és rozsvetéssel

EbRDÓ.
Kültelek 336ja sz alatt

HÁZ
2 holdas szőlővel 4 ír hold kerttel

eladó
Érdeklődni lehet GRÜBA FERENC- 

nél Kültelek 336 a.

4- »-sT-F ;t>,‘

íI , .||4|

I 4§ :<5
<i *

é &• k e z telK

szolgálatot

faiskjlíi
Gegiéd-Budapest

IV. Váci ucca 27 -33. 
Árjegyzék ingyen!

es részletfizetésre
is kaphatók ifjúsági 
mese és tudományos

gjggt

m-

w w e m

>
i+-

-<*-
s>-
>

A.a S38

és regények
tv»

O ELET R.T.
könyv- és pepirkepeskedésében

Baján.

BUT«
r:...

12 havi részletre

S'.flí
beszerezhető SZABÓ FERENC müasztalosnál Bején, Barcs-utca 4. 
Bvtőrraktár: Kossuth L. utca II. Telefon: 246
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Ház Árverés jHirdetmény
Ku.hiirő teszem, hogy nugkerrsés
foiyt. n a Baján, Ruderctti ú 89ji 
szám (Sas u. satok r.agy (halommal 
szembei) aiati fekvő knerc u'.cai 
szobából mellékhelységekből állő, 
jövedelmező bérház (eiőVbi vendéglő 
és tejcsarnok üzletekkel) r.agy kéri 
lel, melyből 3 házkel khssiiható 
Báján, 1. Kőé sulit L<jos u. 6 szánt 
tlav. levő bír. közjegyzői irodámban 
11)28 évi febr. hó 26. napján d. r. 
y v.ukor közbenjottom mellett nyíl 
vanos önkéntes árverésen, előnyös fi 
zetesi feltételek mellett a Ugiöbbet ige 
főnek le fog adatni. 5 szoba mellék- 
helységekkel azonnal beköltözhető. 
Részletes árverési feltételek irodám 
ban a hivatalos órák alatt megtekint­
hetők ;Dr. Fehérváry kir. közjegtző. 
*%*%***,

A kiskőrösi vásárra 
külön [V avart Autójá­
ra! indul í‘. hó 20-án, 
hétfőn reggel fél 5 

órakor a Járásbíró­
ságtól.

varrógép
«ÉG BEVÁLT JÓ MINŐSÉGBEN 

Kedvezőfizetéstfe/f<e/e/e A

SINGER VARRÓGÉP
a és zv é nytarsasao
Baja. Erzsébet kir utca 10.

természetes keserüvlze
ilíjhlrét it clterjdtt>tót milíid nlkslréerei ál)»o<M II nl.n-f ginek, cujhe én mindig wog- 

bliható íalástoak kiiaiSnht-ti.

Pe’rezseyem, 
hagyma, fejes ká- 
po zta, róz?a ella 

éa takarmány
burgonya

**•«**«•'1 W
%w

szükségleiét mie­
lőtt máshol be' 
szerezné fordul­

jon

S T E I N terménykereskedő, Patak-utca 7. sz.

Gyümölcsfa
Ujszegedi faiskolámbó kitermelt p.i 
ma olfvánzainin al megérkeztem, mi­
vel már hosszú évek óta Baja és 
környtkcn dolgozom, igy a legjobb 
igényeket is kitudom elégíteni. Fák 
kaphatók Bezerédy u. 8. sz. alatt 

KRAMMERNÉ nál.

Pénzkölcsön.
Égy nagyobb banktól megbízásom 
van földbirtokra ós házakra legma­
gasabb kölcsönt foiyósiltafni 10 szá­

zalékos kamat mellett.

BALOGH JÓZSEF
Baja, Mészáros., Lázár utca 16 sz.

Vidtkröl jelt jcbb

1115* I* ti IIÖ
jcibb úri házakhoz ajánllozik 

szives párífrgáfukatkervs. 
Szegedi ut 75

HtiSzár Arnold
kézimunka üzlete és rajzmüterme 

a apitva az 1888 evben.
Mindenféle kézimunkák, 
anyagok, kellékek, him" 
zöfonalak, se'ymek gyap­
júiénál rk a legolcsóbb 
napi árban kaphatók.

Első Magyar Gazdasági gépgyár R. T,
t uiiapest VI. Váci ut »9.

ujszerkezetű cséplőgépéi a legjobbak,

irtti 1
1M 1^

meri acélkeretesek V’ 
mert eredeti svéd kettűssoru 

önbeálló, golyós csap­
ágyakkal bírnak 

mert tisztitó felületeik rendkí­
vül nagyra mérete,"ettek 

mert legtökéletesebb cséplési 
eredményt szolgáltatják 

mert könnyű súlyúknál fogva 
bármely traktorhov al­
kalmazhatók

FO^DSOjjl TR^TO^
a gazda univerzális erőgépe
csépel szánt z’ontíit

olcsó
könnyen kezelhető 
keveset fogyaszt

Ktndja kint! muteték a bicsi tünetesét? 
Miért kérdezi ?

?
1

Mert nagyon szép temetés volt, még olyan szép pyázskocsit, | 
koporsót, szemfődelet még nem is láttam. A gondviselés uj § 
temetkezési válalatnál. Hol van az? A belvárosi plébániával 
szemben a Hayrald utcában Nagyon olcsón temet igazán.

Előnyös feltételek mellett szállítja:
Autorizált Ford képviselet

Autémobil és Traktor Ksreskedalmi R, T.
Budapest Vili. Rákóczi-ut 19.

Kerületi képviselet:

Salamon Sándor, Baja.

nsreassaB

Bí< EBB. «X- ma< EEfc, m&J&ZL M&im ag

Prima Rózsa aElia burgonya
hézhez szállítva legolcsóbban csakis

KRAUSZ TESTVÉREK UTÓDA cégnél kapható. | 
Megrerce hető : Mf'tés Urély tér 8 sz$m. : Telefonszém : 331. | 

IBBc KXc GBG EK HM GBß GSß GB2 GZE5 G5ß! ÍBIGZ 03® 0201 G53>. 9X2 9X29X2 Q

„STAUFFER“
doboz — emmenthália legjobb. 

Mindenhol kapható.

Kapható:
Kransz Testiérek Utóda cégnél

Éjjeli szolgálatot tart
Febr. 12-től Febr. 19-ig.
reggel fél 8 óráig és vasárnap 

délután nyitva
Dr. GYARMATY EMIL 

és MAKRAY LÁSZEÖ 
gyógyszertáré- _.____

Angol, német, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK.
kerékpárok, varrógépek, ggj 
kötőgépek, Írógépek, 
szakszerű beszerzése 
Gramofonok és lemezek 

legolcsóbban.

Fránkelés Horváth-nál.
Baja, Budapesti ut 16. szám. B

I&

*

Nyomató« as Uj Bet r. I. könyvnyomdájában Baja.


